

2024年1月17日

お客様各位

三和体育製販株式会社
〒332-0027 埼玉県川口市緑町9-15
TEL:048-256-2368 FAX:048-256-2369

「2024年度 スポーツ用具総合カタログ」の誤植の訂正とお詫び

平素から、三和体育製販の製品のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

『2024年度スポーツ用具総合カタログ』におきまして、表記に誤りがございました。
正しい内容に訂正をさせていただきたいと存じます。

ご購入を検討されていたお客様には大変ご迷惑をおかけし申し訳ございませんが、
何卒、ご理解、ご了承の程宜しくお願い致します。



誤植の訂正のお知らせ

ページ	品番	品名	内容
72	S-4595 ～99	土に還るポイント杭 各色	誤：5本1組 正：10本1組
22	S-3138 S-3139	ゴール・防球ネット用杭	誤：●メッキ加工 正：●焼付塗装 ※P11 記載の仕様と画像が正となります。
29	S-4550 ～53	ティーボール用バット 各種	誤：重量単位「kg」 正：「g」 誤：運賃A 正：4A
135	S-5305 ～26	ラバーコーティングダンベル 各種	誤：数量単位 未記載 正：●2個1組 ※同じ重量の2個セット
運賃	S-0857 S-4507 S-4519	冷暖スポットエアコン 砂袋 15kg (砂無) ソフトテニスラケット	誤：別 正：特 誤：A 正：10A 誤：16A 正：24A

以上